

Tegyen javaslatot a Budakeszi Oktatásügért díjra!

Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete attól a cél-tól vezérelve, hogy a város szolgáltatásban kiemelkedő érdemeket szerzett személyeket és szervezeteket méltó elismerésben részesíthesse, valamint életművüket, személyüket és cselekedetüket megfelelőképpen értékelve állíthassa példaként a jelen és az utókor elé, 2013. szeptember 26-i ülésén Budakeszi Oktatásügért díjat alapított.

A pedagógusnapra ünnepségen elismeri és díjazza azon pedagógusok, oktatók, intézményi dolgozók jelentős eredményt hozó munkáját, akik Budakeszi oktatásügye érdekében hosszabb időn át kiemelkedő mun-



kát végeztek vagy a településhez kötődően életpályájukkal elkötelezettségüket bizonyították a pedagógus élethivatás mellett.

A díjra magánszemély, szervezet, közösség tehet javaslatot.

Kérem városunk lakóit, hogy indoklással ellátott írásos javaslatokat 2019. április 18-án, csütörtökön 12.00 óráig a Budakeszi Polgármesteri Hivatal (Fő u. 179.) ügyfélszolgálatára vagy e-mailen a pm.titkar@budakeszi.hu címre eljuttatni szíveskedjenek!

Segítőkész együttműködésüket előre is köszönöm.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester



Fotó: Torti Szofi

Széleskörű egészségügyi ellátás

Középpontban a megelőzés

Minden ember életében az egészség a legnagyobb érték. Budakeszi Város Önkormányzata is ezt tartja szem előtt. A városvezetés kiemelten fontosnak tartja, hogy az orvosi ellátásban Budakeszi is felzárkózzon a 21. századi követelményekhez. Ennek érdekében újítottuk meg városunkban az orvosi rendelőt, szakrendeléseket indítottunk.

A folyamatosan bővülő, helyben elérhető szakellátások mellett hamarosan alapfokú egészségügyi oktatás is indul az iskolákban, melyekről Dr. Pócsa Péter immunológus, rákkutató, a Budakeszi Egészségügyi Központ új vezetője adott tájékoztatást lapunknak.

Tavaly augusztusban a vérévételi pont kezdte el működését elsőként, majd ezt követte szeptembertől a neurológiai, idén januártól a reumatológiai szakrendelés.

A képviselő-testület idei februári ülésén jóváhagyta az urológiai, audiológiai és foglalkozás-egészségügyi szakrendelés beindítását is. Ennek eredményeképpen áprilisban az audiológiai (hallás) vizsgálat, májusban a foglalkozás-egészségügyi, majd júniusban az urológiai szakrendelés is elindulhat.

Az önkormányzat sikeres pályázata révén az Egészséges Budapest Program keretében a szakrendelések ellátásához nélkülözhetetlen orvostechnológiai műszerekkel és informatikai eszközökkel bővíti a rendelő eszközparkját. Az önkormányzat 71 millió forint értékben nyert erre támogatást, melyhez 7 millió forint önrészt biztosított.

Az orvosi műszerek beszerzése, majd beállítása még ebben az évben megvalósul, ami olyan műszerigényes szakrendelések elindítását is lehetővé teszi majd, mint a szülészet-nőgyógyászat, a szemészet, a fül-orr-gégészet, a bőrgyógyászat, a gyógytorna, valamint a

fizioterápia. Mindezeket felül az ortopédiai ellátás beindítását is tervezik.

A műszerpark része lesz egy, a nőgyógyászati szakrendeléseken használandó nagy tudású ultrahang készülék, mely emellett urológiai, neurológiai, valamint hasi- és nyaki ultrahang vizsgálatra is alkalmas lesz. Ezzel a műszerrel az agyat ellátó ereket is lehet majd vizsgálni. A fizioterápián mód lesz majd ultrahang-, ingeráram-, mágnes- és lézertérapiás kezelésekre is.

A későbbiekben terveznek méh-

A műszerpark része lesz egy, a nőgyógyászati szakrendeléseken használandó nagy tudású ultrahang készülék

nyak- és emlőrák szűrést is, amihez a citológiát is szeretnék biztosítani. Az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet nagyon jó kapcsolatot ápol Budakeszi Város Önkormányzatával, melynek eredményeképpen egészségmegőrzéssel és szűrővizsgálatokkal kapcsolatos közös pályázatot is beadtak az elmúlt hónapokban.

Az intézményvezető nagyon fontosnak tartja, hogy a helyi óvodákban és iskolákban legyen alapfokú egészségügyi oktatás. Ennek részeként az elkövetkező években az intézményekben minden évben lesz elsősegélynyújtó tanfolyam a pedagógusoknak május-júniusban.

Létrehozták az egészségügyi központ honlapját és facebook oldalát is.

Jelenleg még teljes egészében Budakeszi önkormányzatának költségvetéséből működik az intézmény és várják a NEAK (Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő) támogató döntését az állami finanszírozásról.

Mayer Márton országos kempobajnok

A Nagy Sándor József Gimnázium testnevelő tanára Mayer Márton egyedülálló példát mutat diákjainak sportpályafutásával. Kisgyerekként is rendszeresen sportolt, majd a labdajátékokat a Zen Bu Kan Kempo sportágra váltotta, melyben a nyílt versenyek győzelmei után sokszoros országos bajnok lett. 2018-ban az

IMMAF (Nemzetközi Vegyes Harcművészeti Szövetség) országos bajnokságát is megnyerte. Idén címvédésre készül a Kempo országos bajnokságon, majd júniusban az IMMAF Európa-bajnokságon indulva képviseli Magyarországot és Budakeszit. Osztály-

főnökként és testnevelő tanárként szívesen adja át tapasztalatait a gyerekeknek. „A kempo egy életforma, mely az élet minden területére hatással van. Megváltoztatta a gondolkodásomat, megtanított, hogy mindig felemelt fejjel járjak

és sose adjam fel az álmaimat. Pedagógusként az egyik legfontosabb célom, hogy ezt a gondolkodásmódot átadhassam tanítványaimnak” – mondja.

Mayer Márton születése óta Budakeszin él, a tanítás mellett óvodásoknak és iskolásoknak is tart edzéseket, miközben kitartóan készül élete eddigi legnagyobb megmérettetésére. Edzője Palotás Ferenc is Budakeszin lakik és tanítványaival több világversenyen aratott már győzelmet.

Márton eredményeiben, tehetségében és kitartásában bízva szeretné folytatni ezt a sikerszeriát. Az Európa-bajnokságot Rómában rendezik, a nevezési díj és az egyéb költségek nehéz terhet jelentenek a fiatal pedagógus sportolónak. Tisztelettel várja szponzorok - akár egyéni, akár céges képviseletben - jelentkezését, akik szívesen adnák a nevüket és támogatásukat ahhoz, hogy méltán képviselhesse Magyarországot, Budakeszit és a Nagy Sándor József Gimnáziumot.



Fókuszban a közlekedés

Február végén Pokorni Zoltán XII. kerületi polgármester és több szakmai szervezet (például Budapesti Közlekedési Központ, Budapesti Közút, Közlekedéstudományi Intézet) képviselője kereste fel az önkormányzatot a Budakeszin építendő buszsáv és kapcsolódó P+R parkolók megvalósítása ügyében. Az egyeztetésre annak folyamatoként került sor, hogy a kerületi önkormányzatnál – városunk vezetői jelenlétében - néhány nappal korábban mutatták be a Budakeszi út felújításának buszsávval kiegészített tanulmánytervét. A jelenlévők egyetértettek abban, hogy a közösségi közlekedés infrastruktúrájának

közös fejlesztését kiemelt feladatuknak tekintik. Megállapodtak, hogy közösen kezdeményezik és pénzügyi forrásokkal is támogatják a buszsáv és a kapcsolódó P+R parkolók, továbbá az ezeket kiszolgáló infrastruktúra Budakeszire vonatkozó tanulmánytervének elkészíttetését az illetékes szakminiszternél, valamint a teljes projekt megvalósítását a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsánál.

*

Az önkormányzat Szilvai József Attilával, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vezérigazgatójával is folytatott tárgyalást a szervezet kezelésében lévő, Budakeszin áthaladó országos főutakon

naponta kialakuló torlódások okairól és az enyhítését szolgáló fejlesztések lehetőségéről. A városvezetők ígéretet kaptak arra, hogy a közútkezelő még idén lecsereéli a városban lévő, több évtizede működő közlekedési lámpákat a kapcsolódó műszaki egységekkel (vezérlők, érzékelők) a legmodernebb eszközökre és a forgalomhoz igazodva újra hangolja azokat. A szervezet vezetője ígéretet tett arra is, hogy az önkormányzattal közösen vizsgálják a kezelésükben lévő főutakon további, a forgalom gyorsítását, valamint a közlekedés biztonságosabbá tételét szolgáló fejlesztések lehetőségét.